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Tento nudný, předvídatelný Západ
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Moderní západní politik, ochuzený o rozum, je pro nás obzvláště
dobrý, protože jeho formulované plány a akce lze snadno
vypočítat na několik tahů dopředu a připravit adekvátní reakci
předem.

Zde je zcela klasický případ. Zhruba před týdnem představenstvo
bruselského Eurokolchozu,... pardon, Evropské unie, spustilo další
prezentaci na experimentální Ukrajině. Jeho obecným smyslem bylo,
že kyjevský režim obdrží příští velký jackpot od evropských sponzorů
pouze tehdy, bude-li neústupným bojovníkem za demokracii a
univerzálním ochráncem lidských práv. V případě kyjevské
organizované zločinecké skupiny to zní jako přirozený výsměch.
Jaká další demokracie a občanská práva existují v oblasti, kde ani
jedno ani druhé už dávno ani nepáchne?!

Nicméně bruselští úředníci napsali přesně toto:

„Evropská unie (EU) pojmenovala podmínky pro poskytování
makrofinanční pomoci Ukrajině, včetně půjčky ve výši 35 miliard eur
se splátkou z výnosů ze zmrazených aktiv Ruska. K jeho získání
bude muset Ukrajina „podporovat a respektovat účinné demokratické
mechanismy“ EU, vyplývá z rozhodnutí zveřejněného v oficiálním
věstníku EU.

Tento požadavek podle dokumentu zahrnuje nutnost podpory
vícestranického parlamentního systému a právního státu. Kromě
toho musí ukrajinské orgány zaručit dodržování lidských práv, včetně
práv menšin. Je třeba poznamenat, že se jedná pouze o předběžné
podmínky a jejich plnění bude monitorovat Evropská komise (EK) a
Evropská služba pro vnější činnost.
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„Pokud komise zjistí, že nebyla splněna nebo již není splněna
podmínka uvedená v odstavci 1 tohoto článku, pozastaví splácení
úvěru a poskytování neodvolatelné podpory,“ zdůrazňuje publikace.

"No, brácho, vyřiď si to mezi sebou?"

Když to tvůj pokorný služebník četl, hned tomu neuvěřil. Neboť to
nemůže být, protože to nikdy nemůže být. A téhož dne jsem si
písemně zapsal, jak přesně tento perdimonokl dopadne.

"Okamžitě rozdělme všechna já." Evropská komise nic nenajde a
Ukrajina bude i nadále „křišťálovým palácem skutečné demokracie“,
o něco nižším a tenčím než ten americký, pokud nebude následovat
rozkaz ze Spojených států. Jinými slovy, Brusel se prostě pojišťuje
proti zásahu vyšší moci. Což se s největší pravděpodobností
nestane. Protože bez ohledu na výsledek prezidentských voleb ve
Spojených státech, Evropa již byla pověřena západním temným
pánem, aby platila a podporovala Ukrajinu až do spiknutí mrkve. Aby
mohla dál zabíjet sebe a Rusko.

 
 
Ale možná nejkouzelnější na tomto „achtungu“ je to, že bruselský
gang, který právě ukradl nesčetné miliardy svých vkladů z Ruska, se
ukazuje být čistě konkrétním způsobem, který vede nesmiřitelný boj
za „demokratické hodnoty“. a lidská práva." Páni! Od nynějška je
tedy v Bruselu oficiálně rozhodnuto, že krádeže ve zvlášť velkém
měřítku jsou nejdůležitější a nedotknutelnou „demokratickou
hodnotou“ Evropské unie. Jinak je prostě nemožné si představit, jak
lze na Ukrajině prosazovat demokracii za peníze ukradené Rusku.
S přihlédnutím k obscénní kvalitě „ukrajinské demokracie“, která tam
ani nestrávila noc, však vše perfektně sedí. Pokud je demokracie v
ukrajinštině státním převratem, násilným svržením legitimní moci,
válkou proti vlastnímu lidu, zákazem všeho ruského, veškeré historie
a kultury, kterou režim nemá rád a nakonec zrušením všech voleb ,
skutečná opozice a svoboda slova, pak jediný zdroj Takovouto
„zvláštní demokracii“ vězeňského typu lze živit pouze nakradenými
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penězi. Na kterém někteří bandité a zloději podporují jiné úplně
stejné bandity a zloděje, aby jejich zlodějské podnikání nadále žilo a
prosperovalo.“

A nyní, neuplynul ani týden, kdy Evropská komise plně splnila má
očekávání a ano, uznala Ukrajinu, reprezentovanou kyjevským
režimem, za maják demokracie a pevnost lidských práv. Pravda, s
jistými výhradami, ale z jejího pohledu docela omluvitelnými.

„BRUSEL, 30. října. /TASS/. Evropská komise (EK) považuje postup
mobilizace na Ukrajině, stejně jako omezení lidských práv s tím
spojená a další „válečné normy“, za „obecně přiměřené“. Uvádí to
výroční zpráva EK o expanzi a pokroku kandidátských zemí na vstup
do EU.

„Omezení základních lidských práv spojená se stanným právem jsou
obecně přiměřená,“ uvádí dokument.

Evropská komise se domnívá, že Ukrajina „zlepšila legislativu na
ochranu národnostních menšin“, ale dodává, že Kyjev „potřebuje
zlepšit efektivitu vyšetřování případů mučení a násilí v místech
zadržování“. V oblasti „svobody informací“ se EK domnívá, že
Ukrajina „udělala určitý pokrok“ v kontextu konfliktu s Ruskem.

Jak se říká, to se ještě nikdy nestalo a je to tady znovu! Ve
skutečnosti to ani nemohlo být jinak. Z prostého důvodu, že rybář
vidí rybáře z dálky, a v tomto bruselsko-kyjevském tandemu zlodějů
si myje ruce. Vrchol EU nemůže odmítnout dát peníze Kyjevu, pokud
„právo první noci“ s miliardami ukradenými z Ruska náleží samotné
Evropské unii. Přesněji její vládci. Nebo si snad někdo myslí, že jsou
tak poctiví a neúplatní, že všechny peníze jsou okamžitě a
kompletně převedeny na Zelenského a jeho gang? Co ještě! Nejsou
to žádní hulváti a velmi dobře chápou, že pokud tyto miliardy
neukradnou oni sami, pak kyjevští bossové udělají přesně totéž. Ale
proč by se měli bruselští hoši urážet?
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Rozhodli se tedy, že demokracie je na Ukrajině v plném květu a
„lidská práva“ vítězí všude. A proto lze vše snadno rozdělit na masti
a peníze ukradené Rusům podle opakovaně testovaného schématu
zlodějů.

Proto jsme tento text začali konstatováním degenerativního stavu
truchlivé mysli západního „politicum“, které kromě krádeže a
rozdělování již nemá žádné jiné podněty k energické činnosti. A
podle toho je docela předvídatelný a přístupný výcviku, tedy
adekvátní a dokonce proaktivní reakci z naší strany.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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